
　　倉吉市民意識調査（平成２５年５月１４日から６月１０日、平成２４年５月２３日から６月１８日、平成２３年７月７日から７月２９日、平成２２年５月７日から５月３１日）

（１）　あなたの日常生活について

実施年度 番号 設　　　問　　　内　　　容 1 2 3 4 5 １～３計４＋５計 1 ほぼ毎日行っている
平成２５年度 問８① 20.7% 15.6% 10.3% 14.1% 39% 46.6% 53.5% 2 週に１回行っている
平成２４年度 問８① 16.9% 16.4% 11.2% 15.4% 40.1% 44.5% 55.5% 3 月に数回程度行っている
平成２３年度 問８① 15.6% 14.5% 11.8% 14.1% 44.0% 41.9% 58.1% 4 年に数回程度しか行っていない
平成２２年度 問８① 13.9% 14.2% 11.9% 15.3% 44.6% 40.0% 59.9% 5 全く行っていない

平成２５年度 問８② 22.0% 16.6% 16.5% 18.4% 26.5% 55.1% 44.9% 1 ほぼ毎日行っている
平成２４年度 問８② 20.6% 17.8% 20.2% 18.1% 23.3% 58.6% 41.4% 2 週に１回行っている
平成２３年度 問８② 20.6% 16.8% 17.4% 19.5% 25.7% 54.8% 45.2% 3 月に数回程度行っている
平成２２年度 問８② 1.5% 2.3% 7.5% 25.6% 63.1% 11.3% 88.7% 4 年に数回程度しか行っていない

5 全く行っていない

平成２５年度 問８③ 4.1% 4.6% 10.3% 38.9% 42% 19.0% 80.9% 1 ほぼ毎日行っている
平成２４年度 問８③ 2.9% 5.4% 12.3% 41.2% 38.2% 20.6% 79.4% 2 週に１回行っている
平成２３年度 問８③ 3.5% 4.5% 10.1% 37.9% 43.9% 18.1% 81.8% 3 月に数回程度行っている
平成２２年度 問８③ 2.4% 2.4% 8.3% 48.1% 38.7% 13.1% 86.8% 4 年に数回程度しか行っていない

5 全く行っていない

平成２５年度 問８④ 44.4% 13.1% 10.9% 4.7% 27% 68.4% 31.6% 1 ほぼ毎日行っている
平成２４年度 問８④ 41.5% 11.8% 14.0% 6.6% 26.1% 67.3% 32.7% 2 週に１回行っている
平成２３年度 問８④ 37.8% 12.0% 12.0% 6.3% 32.1% 61.8% 38.4% 3 月に数回程度行っている
平成２２年度 問８④ 28.2% 8.3% 7.9% 6.1% 49.4% 44.4% 55.5% 4 年に数回程度しか行っていない

5 全く行っていない

平成２５年度 問８⑤ 6.1% 12.2% 20.4% 16.7% 45% 38.7% 61.4% 1 ほぼ毎日行っている
平成２４年度 問８⑤ 3.4% 11.6% 19.2% 19.9% 45.9% 34.2% 65.8% 2 週に１回行っている
平成２３年度 問８⑤ 3.3% 8.6% 18.4% 20.8% 49.0% 30.3% 69.8% 3 月に数回程度行っている
平成２２年度 問８⑤ 2.4% 9.1% 18.9% 21.6% 47.9% 30.4% 69.5% 4 年に数回程度しか行っていない

5 全く行っていない

平成２５年度 問８⑥ 3.1% 2.8% 9.0% 30.8% 54% 14.9% 85.0% 1 ほぼ毎日行っている
平成２４年度 問８⑥ 2.0% 3.4% 5.8% 30.4% 58.4% 11.2% 88.8% 2 週に１回行っている
平成２３年度 問８⑥ 1.2% 2.7% 10.0% 26.1% 59.9% 13.9% 86.0% 3 月に数回程度行っている
平成２２年度 問８⑥ 4 年に数回程度しか行っていない

5 全く行っていない

実施 番号 設　　　問　　　内　　　容 1 2 3 4 5 １＋２計３＋４計
平成２５年度 問9 27.5% 35.4% 12.6% 24.5% 62.9% 37.1% 1 いつも読んでいる
平成２４年度 問9 26.3% 34.1% 15.3% 24.3% 60.4% 39.6% 2 時々読んでいる
平成２３年度 問9 28.6% 36.9% 10.7% 23.8% 65.5% 34.5% 3 あまり読んでいない
平成２２年度 問１３ 25.5% 35.2% 17.5% 21.7% 60.7% 39.2% 4 全く読んでいない

平成２５年度 問１０ 23.6% 45.7% 22.6% 8.0% 69.3% 30.6% 1 そう思う
平成２４年度 問１０ 21.6% 49.4% 20.0% 8.9% 71.0% 28.9% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問１０ 21.9% 45.3% 23.1% 9.8% 67.2% 32.9% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 問１５ 20.5% 42.0% 27.5% 10.0% 62.5% 37.5% 4 全くそう思わない

平成２５年度 問11 13.8% 51.6% 28.2% 7.5% 65.4% 35.7% 1 そう思う
平成２４年度 問11 12.3% 50.2% 29.9% 7.6% 62.5% 37.5% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問11 12.9% 50.3% 30.0% 6.8% 63.2% 36.8% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

平成２５年度 問12 13.8% 35.0% 32.9% 18.3% 48.8% 51.2% 1 いつも取り組んでいる
平成２４年度 問12 12.2% 32.0% 37.7% 18.1% 44.2% 55.8% 2 どちらかといえば取り組んでいる
平成２３年度 問12 10.1% 33.3% 35.4% 21.2% 43.4% 56.6% 3 どちらかといえば取り組んでいない
平成２２年度 4 全く取り組んでいない

平成２５年度 問１３ 69.7% 30.3% 69.7% 30.3% 1 はい
平成２４年度 問１３ 69.2% 30.8% 69.2% 30.8% 2 いいえ
平成２３年度 問１３ 69.7% 30.3% 69.7% 30.3%
平成２２年度 問１３ 67.2% 32.8% 67.2% 32.8%

平成２５年度 問１４ 71.3% 28.7% 71.3% 28.7% 1 はい
平成２４年度 問１４ 67.1% 32.9% 67.1% 32.9% 2 いいえ
平成２３年度 問１４ 71.6% 28.4% 71.6% 28.4%
平成２２年度

平成２５年度 問15 34.1% 43.9% 18.7% 3.3% 78.0% 22.0% 1 そう思う
平成２４年度 問15 33.9% 45.4% 16.0% 4.6% 79.3% 20.6% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問15 38.5% 41.4% 17.0% 3.2% 79.9% 20.2% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

平成２５年度 問１６ 10.3% 66.9% 20.0% 2.9% 77.2% 22.9% 1 とても満足している
平成２４年度 問１６ 10.9% 69.1% 18.0% 2.0% 80.0% 20.0% 2 どちらかといえば満足している
平成２３年度 問１６ 11.4% 67.1% 20.3% 1.2% 78.5% 21.5% 3 どちらかといえば不満である
平成２２年度 問１７ 10.8% 67.7% 18.1% 3.5% 78.5% 21.6% 4 とても不満である

平成２５年度 問1７ 37.3% 23.5% 21.9% 17.2% 60.8% 39.1% 1 いつも利用している
平成２４年度 問1７ 36.5% 24.8% 20.8% 17.9% 61.3% 38.7% 2 時々利用している
平成２３年度 問1７ 39.3% 22.7% 22.7% 15.3% 62.0% 38.0% 3 あまり利用していない
平成２２年度 問1８ 14.4% 19.7% 38.5% 27.4% 34.1% 65.9% 4 全く利用していない

平成２５年度 問1８ 7.8% 22.5% 36.4% 21.5% 11.8% 30.3% 57.9% 1 そう思う
平成２４年度 問1８ 6.4% 23.0% 35.4% 20.9% 14.3% 29.4% 56.3% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問1８ 6.8% 22.8% 37.4% 20.0% 13.0% 29.6% 57.4% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 問1９ 2.4% 8.8% 38.7% 38.0% 12.1% 11.2% 76.7% 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問１９ 26.5% 43.8% 16.5% 13.3% 70.3% 29.8% 1 いつもそうしている
平成２４年度 問１９ 26.3% 43.7% 17.1% 12.9% 70.0% 30.0% 2 たまにそうしている
平成２３年度 問１９ 27.4% 44.8% 16.4% 11.3% 72.2% 27.7% 3 どちらかというとそうしていない
平成２２年度 問２０ 24.3% 46.5% 16.5% 12.7% 70.8% 29.2% 4 全くそうしていない

平成２５年度 問２０ 59.9% 26.1% 12.6% 1.4% 86.0% 14.0% 1 いつも注意を払っている
平成２４年度 問２０ 59.9% 27.3% 11.8% 1.1% 87.2% 12.9% 2 時々注意を払っている
平成２３年度 問２０ 61.7% 27.7% 9.3% 1.3% 89.4% 10.6% 3 あまり注意を払っていない
平成２２年度 問２１ 68.8% 21.0% 8.8% 1.4% 89.8% 10.2% 4 全く注意を払っていない

平成２５年度 問２１ 12.9% 39.6% 43.7% 3.8% 52.5% 47.5% 1 得られている
平成２４年度 問２１ 12.0% 41.4% 42.9% 3.7% 53.4% 46.6% 2 どちらかといえば得られている
平成２３年度 問２１ 12.4% 39.4% 44.3% 3.9% 51.8% 48.2% 3 あまり得られていない
平成２２年度 4 全く得られていない

平成２５年度 問２２① 4.3% 28.7% 33.6% 11.8% 21.6% 33.0% 45.4% 1 そう思う
平成２４年度 問２２① 3.6% 25.0% 38.3% 11.3% 21.9% 28.6% 49.6% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問２２① 4.5% 24.6% 37.1% 12.5% 21.3% 29.1% 49.6% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問２２② 13.8% 56.3% 16.6% 5.9% 7.4% 70.1% 22.5% 1 そう思う
平成２４年度 問２２② 14.1% 52.3% 21.1% 4.9% 7.6% 66.4% 26.0% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問２２② 13.9% 51.6% 20.7% 6.9% 6.9% 65.5% 27.6% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない

あなたは日頃からウオーキングなど、何かスポーツに取り組んでいますか。

あなたは日頃からウオーキングなど、何かスポーツに取り組んでいますか。

あなたは日頃からウオーキングなど、何かスポーツに取り組んでいますか。

あなたは日頃からウオーキングなど、何かスポーツに取り組んでいますか。

あなたは日頃から読書、映画、音楽、スポーツや趣味など、何か学ぶことんでいますか。

あなたは日頃から読書、映画、音楽、スポーツや趣味など、何か学ぶことんでいますか。

あなたは日頃から各種講座への参加など学習活動に取り組んでいますか。

あなたは日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら活動を行ったりすることがありますか。

あなたは日頃から読書、映画、音楽、スポーツや趣味など、何か学ぶことんでいますか。

あなたは日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら活動を行ったりすることがありますか。

あなたは日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら活動を行ったりすることがありますか。

あなたは日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら行ったりすることがありますか。

あなたは情報等を得るためにインターネットや携帯電話、メールを使って他の人と連絡を取ることがありますか。

あなたは情報等を得るためにインターネットや携帯電話、メールを使って他の人と連絡を取ることがありますか。

あなたは情報等を得るためにインターネットを利用したり、電子メールを使って他の人と連絡を取ることがありますか。

６５歳以上の方にお聞きします。あなたは地域において何か活動（老人クラブ、公民館活動、趣味のサークル等）をしていますか。

６５歳以上の方にお聞きします。あなたは地域において何か活動（老人クラブ、公民館活動、趣味のサークル等）をしていますか。

あなたは情報等を得るためにインターネットや携帯電話、メールを使って他の人と連絡を取ることがありますか。

６５歳以上の方にお聞きします。あなたは地域において何か活動（老人クラブ、公民館活動、趣味のサークル等）をしていますか。

６５歳以上の方にお聞きします。あなたは地域において何か活動（老人クラブ、公民館活動、趣味のサークル等）をしていますか。

６５歳以上の方にお聞きします。あなたは過去１年間にボランティアなどの社会貢献活動に参加したことがありますか。

６５歳以上の方にお聞きします。あなたは過去１年間にボランティアなどの社会貢献活動に参加したことがありますか。

６５歳以上の方にお聞きします。あなたは過去１年間にボランティアなどの社会貢献活動に参加したことがありますか。

あなたは、お住まいの地域の学校が出している「学校だより」などを読まれることがありますか。

あなたは、お住まいの地域の学校が出している「学校だより」などを読まれることがありますか。

あなたは、お住まいの地域の学校が出している「学校だより」などを読まれることがありますか。

あなたは、お住まいの地域の学校が出している「学校だより」などを読まれることがありますか。

あなたは、ご自身が心身ともに健康だと思いますか。

あなたは、自身自身が心身ともに健康だと思いますか。

あなたは、ご自身が心身ともに健康だと思いますか。

あなたは、ご自身が心身ともに健康だと思いますか。

倉吉市は高齢期になっても、安心して暮らせるまちだと思いますか。

倉吉市は高齢期になっても、安心して暮らせるまちだと思いますか。

倉吉市は高齢期になっても、安心して暮らせるまちだと思いますか。

あなたは、普段から自主的に健康づくりのための活動に取り組んでいますか。

あなたは、普段から自主的に健康づくりのための活動に取り組んでいますか。

あなたは、普段から自主的に健康づくりのための活動に取り組んでいますか。

あなたは、身近な場所で必要な医療サービスが受けられていると思いますか。

あなたは、身近な場所で必要な医療サービスが受けられていると思いますか。

あなたは、身近な場所で必要な医療サービスが受けられていると思いますか。

あなたは日頃から利用している市内の医療機関やそのサービスに満足していますか。

あなたは日頃から利用している市内の医療機関やそのサービスに満足していますか。

あなたは日頃から利用している市内の医療機関やそのサービスに満足していますか。

あなたは日頃から利用している市内の医療機関やそのサービスに満足していますか。

あなたは倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商店街は買い物しやすく魅力があると思いますか。

あなたは駅周辺の商店や旧市街地商店街は買い物しやすく魅力があると思いますか。

あなたはスーパーなどで農産物を買う際に倉吉産のものを選ぶようにしていますか。

あなたはスーパーなどで農産物を買う際に倉吉産のものを選ぶようにしていますか。

あなたはスーパーなどで農産物を買う際に倉吉産のものを選ぶようにしていますか。

あなたは、駅周辺の商店や旧市街地商店街を日頃から買い物等に利用していますか。

あなたは倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商店街は買い物しやすく魅力があると思いますか。

あなたは倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商店街は買い物しやすく魅力があると思いますか。

あなたのお住まいの地域では、いつどこで起きるかわからない、災害に備えた防災体制が整っていると思いますか。

あなたのお住まいの地域では、いつどこで起きるかわからない、災害に備えた防災体制が整っていると思いますか。

あなたのお住まいの地域では、犯罪の危険を感じることなく、安全・安心に暮らせていると思いますか。

あなたのお住まいの地域では、犯罪の危険を感じることなく、安全・安心に暮らせていると思いますか。

あなたは、日頃から利用している「かかりつけ医」を持っていますか。

あなたは、日頃から利用している「かかりつけ医」を持っていますか。

あなたは、日頃から利用している「かかりつけ医」を持っていますか。

あなたは、日頃から利用している「かかりつけ医」を持っていますか。

あなたは、年に１回は健康診査を受診していますか。
あなたは、年に１回は健康診査を受診していますか。

あなたは、日頃から買い物等をする際に、倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商店街を利用しますか。

あなたは、日頃から買い物等をする際に、倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商店街を利用しますか。

あなたのお住まいの地域では、いつどこで起きるかわからない、災害に備えた防災体制が整っていると思いますか。

あなたは、年に１回は健康診査を受診していますか。

あなたは、ご自身や家族が悪徳商法などの消費者被害にあわないように正しい知識を身につけ、注意を払っていますか。

あなたは、ご自身や家族が悪徳商法などの消費者被害にあわないように正しい知識を身につけ、注意を払っていますか。

あなたは、ご自身や家族が悪徳商法などの消費者被害にあわないように正しい知識を身につけ、注意を払っていますか。

あなたは、悪徳商法などの消費者被害にご自身もしくは家族があわないように注意を払っていますか。

あなたはスーパーなどで農産物を買う際に倉吉産のものを選ぶようにしていますか。

あなたは、日頃から買い物等をする際に、倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商店街を利用しますか。

あなたは消費者トラブルや消費者問題など消費生活に関する情報が、適切に得られていると思いますか。

あなたは消費者トラブルや消費者問題など消費生活に関する情報が、適切に得られていると思いますか。

あなたは消費者トラブルや消費者問題など消費生活に関する情報が、適切に得られていると思いますか。

あなたのお住まいの地域では、犯罪の危険を感じることなく、安全・安心に暮らせていると思いますか。



（２）　子育てについて

実施年度 番号 設　　　問　　　内　　　容 1 2 3 4 5
平成２５年度 問２３ 19.1% 20.5% 18.6% 21.8% 20.0% 1 ３歳未満
平成２４年度 問２３ 21.0% 22.2% 18.5% 19.0% 19.4% 2 ３歳～小学校就学前
平成２３年度 問２３ 18.4% 21.5% 19.1% 21.2% 19.8% 3 小学１～３年生
平成２２年度 問２４ 17.8% 22.1% 20.5% 19.1% 20.5% 4 小学４～６年生

5 中学生

平成２５年度 問２４ 18.3% 63.4% 15.5% 2.8% 81.7% 18.3% 1 できている
平成２４年度 問２４ 22.6% 56.7% 18.9% 1.8% 79.3% 20.7% 2 どちらかといえばできている
平成２３年度 問２４ 18.6% 54.1% 22.4% 4.9% 72.7% 27.3% 3 どちらかといえばできていない
平成２２年度 問２５ 21.3% 55.3% 17.0% 6.4% 76.6% 23.4% 4 できていない

平成２５年度 問２５ 9.2% 43.7% 20.4% 14.8% 12.0% 52.9% 35.2% 1 そう思う
平成２４年度 問２５ 3.7% 35.4% 31.1% 15.9% 14.0% 39.1% 47.0% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問２５ 5.9% 35.7% 35.7% 11.4% 11.4% 41.6% 47.1% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 問２６ 4.2% 36.3% 33.7% 10.5% 15.3% 40.5% 44.2% 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問２６ 10.6% 45.1% 33.8% 10.6% 55.7% 44.4% 1 かなり不安である
平成２４年度 問２６ 9.1% 46.3% 40.2% 4.3% 55.4% 44.5% 2 どちらかといえば不安である
平成２３年度 問２６ 7.6% 40.8% 44.6% 7.1% 48.4% 51.7% 3 どちらかといえば不安でない
平成２2年度 問２7 5.8% 46.6% 39.7% 7.9% 52.4% 47.6% 4 全く不安でない

問２７　問２６で「かなり不安である」「どちらかといえば不安である」とお答えの方にお聞きします。あなたが感じている不安はどのようなものですか。（複数選択可）
１．子どもとの時間が十分にとれない ２．子どもとの接し方に自信が持てない ３．相談できる人がいない　　 ４．子育ての職場の理解、協力がない
５．子どもが小さいうちは、仕事や自分のやりたいことが十分に出来ない ６．子育てや子育て支援サービスの情報が少ない ７．子育て支援のサービスが少ない
８．子育てへの家庭の理解、協力がない ９．経済的に不安である １０．その他

番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計
平成２５年度 16.2% 9.1% 3.0% 5.1% 12.2% 8.1% 9.1% 4.6% 27.9% 4.6% 99.9%
平成２４年度 13.9% 7.6% 3.4% 6.3% 14.3% 6.3% 9.3% 4.2% 29.5% 5.1% 99.9%
平成２３年度 12.7% 9.9% 2.8% 5.7% 12.3% 10.8% 9.9% 3.3% 27.8% 4.7% 99.9%
平成２2年度 23.7% 12.9% 2.1% 9.3% 17.0% 8.8% 13.4% 6.2% 6.7% 100.1%

（３）　地域における暮らしや人権について

実施年度 番号 設　　　問　　　内　　　容 1 2 3 4 5 １・２計 ３・４計
平成２５年度 問２８ 13.4% 35.5% 39.0% 12.1% 48.9% 51.1% 1 知っている
平成２４年度 問２８ 15.1% 34.0% 39.0% 11.9% 49.1% 50.9% 2 どちらかといえば知っている
平成２３年度 問２８ 17.4% 31.3% 40.1% 11.3% 48.7% 51.4% 3 どちらかといえば知らない
平成２２年度 問２９① 17.6% 29.3% 35.0% 18.1% 46.9% 53.1% 4 知らない
平成２２年度 問２９② 13.2% 36.3% 38.0% 12.5% 49.5% 50.5%

平成２５年度 問２９ 53.6% 38.2% 6.3% 2.0% 91.8% 8.3% 1 そう思う
平成２４年度 問２９ 53.6% 39.4% 4.9% 2.0% 93.0% 6.9% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問２９ 55.1% 39.3% 4.1% 1.4% 94.4% 5.5% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 問３０① 46.5% 44.3% 7.2% 2.0% 90.8% 9.2% 4 そう思わない
平成２２年度 問３０② 50.7% 42.1% 5.5% 1.7% 92.8% 7.2%

平成２５年度 問３０ 3.3% 19.8% 8.7% 3.3% 64.8% 23.1% 12.0% 1 満足している
平成２４年度 問３０ 3.6% 20.3% 7.6% 3.5% 64.9% 23.9% 11.1% 2 どちらかといえば満足している
平成２３年度 問３０ 3.5% 21.5% 8.0% 2.4% 64.6% 25.0% 10.4% 3 どちらかといえば不満である
平成２２年度 0.0% 0.0% 4 不満である

5 わからない

平成２５年度 問３１ 4.6% 19.7% 27.4% 48.4% 24.3% 75.8% 1 その通りと思う
平成２４年度 問３１ 4.4% 17.8% 27.9% 49.9% 22.2% 77.8% 2 どちらかと言えばその通りと思う
平成２３年度 問３１ 6.6% 20.1% 27.5% 45.8% 26.7% 73.3% 3 どちらかと言えばその通りとは思わない
平成２２年度 問３４ 3.8% 18.7% 30.7% 46.8% 22.5% 77.5% 4 その通りとは思わない

平成２５年度 問３２ 5.4% 35.6% 43.0% 16.0% 41.0% 59.0% 1 そう思う
平成２４年度 問３２ 6.0% 34.5% 40.9% 18.6% 40.5% 59.5% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問３２ 7.0% 35.4% 39.6% 18.0% 42.4% 57.6% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 問３５ 7.0% 38.6% 39.9% 14.4% 45.6% 54.3% 4 そう思わない

平成２５年度 問３３ 15.9% 36.8% 26.9% 20.4% 52.7% 47.3% 1 分担して行っている
平成２４年度 問３３ 17.6% 36.9% 25.2% 20.3% 54.5% 45.5% 2 どちらかと言えば分担して行っている
平成２３年度 問３３ 15.3% 36.8% 25.1% 22.8% 52.1% 47.9% 3 どちらかと言えば分担して行っていない
平成２２年度 問３６ 14.8% 34.7% 27.0% 23.5% 49.5% 50.5% 4 分担して行っていない

平成２５年度 問３４ 44.8% 31.8% 8.5% 5.4% 9.6% 76.6% 13.9% 1 そう思う

平成２４年度 問３４ 47.3% 32.2% 4.4% 6.2% 10.0% 79.5% 10.6% 2 どちらかといえばそう思う

平成２３年度 問３４ 47.6% 32.0% 4.3% 6.2% 9.8% 79.6% 10.5% 3 どちらかといえばそう思わない

平成２２年度 問３７ 45.9% 34.8% 6.8% 4.9% 7.7% 80.7% 11.7% 4 そう思わない

5 わからない

平成２５年度 問３５ 20.9% 45.2% 12.1% 8.5% 13.3% 66.1% 20.6% 1 そう思う
平成２４年度 問３５ 13.7% 47.1% 12.4% 9.6% 17.2% 60.8% 22.0% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問３５ 23.4% 44.0% 9.4% 8.9% 14.4% 67.4% 18.3% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 そう思わない

5 わからない

平成２５年度 問３６ 17.7% 82.3% 17.7% 82.3% 1 ある
平成２４年度 問３６ 17.1% 82.9% 17.1% 82.9% 2 ない
平成２３年度 問３６ 17.7% 82.3% 17.7% 82.3%
平成２２年度

平成２５年度 問３７ 16.0% 27.1% 37.8% 10.6% 8.5% 1 家庭内

平成２４年度 問３７ 14.1% 29.8% 35.4% 11.1% 9.6% 2 職場・学校内

平成２３年度 問３７ 19.3% 30.7% 32.8% 7.3% 9.9% 3 自分が住んでいる地域

平成２２年度 問３９ 12.9% 38.9% 32.1% 8.1% 8.1% 4 公の場所（路上、公共施設等）

5 その他

（４）　あなたの生活環境について
実施年度 番号 設　　　問　　　内　　　容 1 2 3
平成２５年度 問３９ 15.7% 76.2% 8.1% 1 徒歩もしくは自転車
平成２４年度 問３９ 17.5% 74.8% 7.7% 2 バイクもしくは自動車
平成２３年度 問３９ 15.5% 76.3% 8.2% 3 鉄道、バスなどの公共交通
平成２2年度 問４１ 17.3% 75.4% 7.3%

問４０　問３９で、主に「３．鉄道、バスなどの公共交通」を移動手段としている方にお聞きします。日常的に市内の公共交通の便に不便を感じますか。
実施年度 番号 設　　　問　　　内　　　容 1 2 3 4 5 １・２計 ３・４計
平成２５年度 問４０ 38.4% 27.4% 17.8% 16.4% 65.8% 34.2% 1 日常的に不便を感じている
平成２４年度 問４０ 32.4% 43.7% 15.5% 8.5% 76.1% 24.0% 2 たまに不便を感じている
平成２３年度 問４０ 37.2% 37.2% 19.2% 6.4% 74.4% 25.6% 3 あまり不便を感じない
平成２2年度 問４２ 44.4% 30.6% 15.3% 9.7% 75.0% 25.0% 4 不便を感じることはない

平成２５年度 問４1 4.5% 14.5% 18.9% 62.1% 19.0% 81.0% 1 いつも利用している
平成２４年度 問４1 5.8% 15.3% 17.7% 60.9% 21.1% 78.6% 2 時々利用している

問３６で「ある」という方にお聞きします。どこであなたが人権侵害を受けたと思っ
たことが起きましたか。差し支えなければお聞かせ下さい。

問３８で「ある」という方にお聞きします。どこであなたが人権侵害を受けたと思っ
たことが起きましたか。差し支えなければお聞かせ下さい。

あなたは、過去１年間に身の回りで、ご自身の人権が侵害されたと思ったことはありますか。

あなたは、過去１年間に身の回りで、ご自身の人権が侵害されたと思ったことはありますか。

あなたは、過去１年間に身の回りで、ご自身の人権が侵害されたと思ったことはありますか。

問３６で「ある」という方にお聞きします。どこであなたが人権侵害を受けたと思っ
たことが起きましたか。差し支えなければお聞かせ下さい。

問３６で「ある」という方にお聞きします。どこであなたが人権侵害を受けたと思っ
たことが起きましたか。差し支えなければお聞かせ下さい。

国や自治体では、障害者の方が共に生活できるための環境作りを進めていますが、あ
なたは、障害のある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だと思いますか。

国や自治体では、障害者の方が共に生活できるための環境作りを進めていますが、あ
なたは、障害のある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だと思いますか。

あなたは、普段からご自身や家族の人権が適切に守られていると思いますか。

あなたは、普段からご自身や家族の人権が適切に守られていると思いますか。

あなたは、普段からご自身や家族の人権が適切に守られていると思いますか。

あなたの家庭では、男女の区別なく家事、子育て、介護を分担して行っていますか。

あなたの家庭では、男女の区別なく家事、子育て、介護を分担して行っていますか。

あなたの家庭では、男女の区別なく家事、子育て、介護を分担して行っていますか。

あなたの家庭では、男女の区別なく家事、子育て、介護を分担して行っていますか。

国や自治体では、障害者の方が共に生活できるための環境作りを進めていますが、あ
なたは、障害のある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だと思いますか。

国や自治体では、障害者の方が共に生活できるための環境作りを進めていますが、あ
なたは、障害のある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だと思いますか。

あなたの主な移動手段は何ですか。
あなたの主な移動手段は何ですか。

あなたは、倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を知っていますか。

あなたは、倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を知っていますか。

あなたは、倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を知っていますか。

あなたは、倉吉の伝統文化を知っていますか。

あなたの身の回りでは、社会における男女の機会均等がはかられていると思いますか。

あなたの身の回りでは、社会における男女の機会均等がはかられていると思いますか。

あなたの身の回りでは、社会における男女の機会均等がはかられていると思いますか。

あなたの身の回りでは、社会における男女の機会均等がはかられていると思いますか。

あなたは、倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を大切にしたいと思いますか。

あなたは、倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を大切にしたいと思いますか。

あなたは、倉吉の伝統文化を大切にしたいと思いますか。

あなたは、倉吉市が行っている国際交流や地域間交流の取り組みについて、どう思いますか。

あなたは、倉吉市が行っている国際交流や地域間交流の取り組みについて、どう思いますか。

お子さんの年齢について伺います。全てのお子さんについて該当の番号に○印をつけてください。

あなたの世帯では、子育てと仕事がうまく両立できていますか。

あなたの世帯では、子育てと仕事がうまく両立できていますか。

あなたの世帯では、子育てと仕事がうまく両立できていますか。

あなたの世帯では、子育てと仕事がうまく両立できていますか。

あなたは男性は外で働き、女性は家庭を守るべきであるという考え方をどのように思いますか。

あなたは男性は外で働き、女性は家庭を守るべきであるという考え方をどのように思いますか。

倉吉市は子育てと仕事が両立しやすい環境が整っていると思いますか。

倉吉市は子育てと仕事が両立しやすい環境が整っていると思いますか。

倉吉市は子育てと仕事が両立しやすい環境が整っていると思いますか。

倉吉市は子育てと仕事が両立しやすい環境が整っていると思いますか。

あなたは子育てに不安を感じていますか。
あなたは子育てに不安を感じていますか。
あなたは子育てに不安を感じていますか。
あなたは子育てに不安を感じていますか。

あなたは、過去１年間のうちに路線バスを利用したことがありますか。

あなたは、過去１年間のうちに路線バスを利用したことがありますか。

あなたは、倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を大切にしたいと思いますか。

あなたは、倉吉市が行っている国際交流や地域間交流の取り組みについて、どう思いますか。

あなたは、倉吉の文化財を知っていますか。

あなたは、倉吉の文化財を大切にしたいと思いますか。

あなたの主な移動手段は何ですか。
あなたの主な移動手段は何ですか。

あなたは男性は外で働き、女性は家庭を守るべきであるという考え方をどのように思いますか。

あなたは男性は外で働き、女性は家庭を守るべきであるという考え方をどのように思いますか。

日常的に市内の公共交通機関の便に不便を感じますか。
日常的に市内の公共交通機関の便に不便を感じますか。
日常的に市内の公共交通機関の便に不便を感じますか。
日常的に市内の公共交通機関の便に不便を感じますか。

お子さんの年齢について伺います。全てのお子さんについて該当の番号に○印をつけてください。

お子さんの年齢について伺います。全てのお子さんについて該当の番号に○印をつけてください。

お子さんの年齢について伺います。全てのお子さんについて該当の番号に○印をつけてください。



平成２３年度 問４1 4.3% 17.8% 20.0% 58.0% 22.1% 78.0% 3 あまり利用していない
平成２2年度 4 全く利用していない

平成２５年度 問４２① 12.2% 38.4% 21.6% 19.5% 8.2% 50.6% 41.1% 1 そう思う
平成２４年度 問４２① 14.2% 38.7% 18.8% 18.0% 10.3% 52.9% 36.8% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問４２① 14.8% 37.2% 19.3% 20.1% 8.6% 52.0% 39.4% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２2年度 4 そう思わない

5 分からない

平成２５年度 問４２② 12.2% 38.4% 21.6% 19.5% 8.2% 50.6% 41.1% 1 そう思う
平成２４年度 問４２② 14.9% 40.8% 21.6% 19.7% 3.1% 55.7% 41.3% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問４２② 15.7% 40.6% 19.8% 21.9% 2.0% 56.3% 41.7% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２2年度 4 そう思わない

5 分からない

平成２５年度 問４２③ 10.3% 48.0% 20.1% 15.4% 6.1% 58.3% 35.5% 1 そう思う
平成２４年度 問４２③ 10.6% 43.1% 22.0% 14.8% 9.6% 53.7% 36.8% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問４２③ 1.1% 46.3% 18.3% 15.4% 9.2% 47.4% 33.7% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問４２④ 3.5% 22.3% 27.9% 30.0% 16.3% 25.8% 57.9% 1 そう思う
平成２４年度 問４２④ 2.5% 18.9% 30.1% 28.6% 19.8% 21.4% 58.7% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問４２④ 3.8% 20.2% 27.2% 32.8% 16.0% 24.0% 60.0% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 0.0% 0.0% 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問４２⑤ 7.6% 35.2% 25.2% 20.5% 11.6% 42.8% 45.7% 1 そう思う
平成２４年度 問４２⑤ 6.3% 36.4% 22.3% 19.8% 15.1% 42.7% 42.1% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問４２⑤ 7.6% 35.9% 22.4% 20.5% 13.7% 43.5% 42.9% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 問４４ 13.3% 41.6% 31.4% 13.8% 54.9% 45.2% 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問４３ 19.5% 47.7% 14.3% 8.3% 10.3% 67.2% 22.6% 1 そう思う
平成２４年度 問４３ 18.2% 47.1% 12.4% 10.6% 11.7% 65.3% 23.0% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問４３ 21.8% 46.4% 12.0% 9.9% 9.8% 68.2% 21.9% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 0.0% 0.0% 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問４４① 10.7% 35.4% 24.1% 24.3% 5.5% 46.1% 48.4% 1 そう思う
平成２４年度 問４４① 11.5% 33.0% 24.5% 24.5% 6.5% 44.5% 49.0% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問４４① 11.5% 32.9% 23.6% 25.6% 6.5% 44.4% 49.2% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問４４② 6.0% 29.5% 26.0% 17.2% 21.3% 35.5% 43.2% 1 そう思う
平成２４年度 問４４② 5.5% 31.4% 24.8% 16.1% 22.3% 36.9% 40.9% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問４４② 5.2% 31.7% 25.6% 17.3% 20.3% 36.9% 42.9% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問４５ 71.8% 24.5% 2.7% 1.0% 96.3% 3.7% 1 そう思う
平成２４年度 問４５ 72.2% 24.1% 2.1% 1.6% 96.3% 3.7% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問４５ 73.6% 23.2% 2.8% 0.4% 96.8% 3.2% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 問４７ 75.8% 20.9% 2.5% 0.9% 96.7% 3.4% 4 全くそう思わない

平成２５年度 問４６ 51.7% 43.8% 4.1% 0.3% 95.5% 4.4% 1 いつも心がけている
平成２４年度 問４６ 52.2% 41.6% 5.6% 0.6% 93.8% 6.2% 2 どちらかといえば心がけている
平成２３年度 問４６ 52.1% 42.4% 4.4% 1.1% 94.5% 5.5% 3 どちらかといえば心掛けていない
平成２２年度 4 全く心掛けていない

（５）　市役所が提供している情報並びに行政サービスについて

実施年度 番号 設　　　問　　　内　　　容 1 2 3 4 5 １・２計 ３・４計
平成２５年度 問４７ 55.7% 25.5% 10.8% 8.0% 81.2% 18.8% 1 月に数回程度読んでいる
平成２４年度 問４７ 57.5% 23.7% 10.6% 8.2% 81.2% 18.8% 2 年に数回程度読んでいる
平成２３年度 問４７ 59.7% 22.6% 10.0% 7.7% 82.3% 17.7% 3 ほとんど読んでいない
平成２２年度 問４７ 54.4% 26.8% 11.8% 7.1% 81.2% 18.9% 4 全く読んでいない

平成２５年度 問４８ 15.7% 60.7% 17.8% 5.8% 76.4% 23.6% 1 満足している
平成２４年度 問４８ 15.8% 59.6% 19.4% 5.2% 75.4% 24.6% 2 どちらかといえば満足している
平成２３年度 問４８ 17.1% 59.9% 17.2% 5.9% 77.0% 23.1% 3 どちらかといえば満足していない
平成２２年度 4 不満である

平成２５年度 問４９ 3.2% 18.1% 18.7% 9.6% 50.4% 21.3% 28.3% 1 そう思う
平成２４年度 問４９ 2.3% 16.2% 18.6% 9.5% 53.5% 18.5% 28.1% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問４９ 2.8% 16.9% 18.7% 10.2% 51.4% 19.7% 28.9% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問５０ 5.1% 24.6% 14.1% 9.6% 46.6% 29.7% 23.7% 1 そう思う
平成２４年度 問５０ 3.8% 22.2% 16.9% 10.4% 46.7% 26.0% 27.3% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問５０ 4.7% 22.5% 15.5% 12.3% 44.9% 27.2% 27.8% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない

（６）　地域の活動について

実施年度 番号 設　　　問　　　内　　　容 1 2 3 4 5 １・２計 ３・４計
平成２５年度 問５１ 26.1% 38.4% 15.6% 19.9% 64.5% 35.5% 1 いつも参加している
平成２４年度 問５１ 24.5% 37.8% 17.5% 20.3% 62.3% 37.8% 2 時々参加している
平成２３年度 問５１ 26.4% 38.9% 16.2% 18.4% 65.3% 34.6% 3 あまり参加していない
平成２２年度 4 全く参加していない

平成２５年度 問５２ 12.1% 26.3% 32.4% 29.1% 38.4% 61.5% 1 いつも参加している
平成２４年度 問５２ 12.0% 28.6% 29.9% 29.4% 40.6% 59.3% 2 時々参加している
平成２３年度 問５２ 11.0% 31.2% 29.2% 28.5% 42.2% 57.7% 3 あまり参加していない
平成２２年度 4 全く参加していない

平成２５年度 問５３ 15.0% 36.5% 35.6% 13.0% 51.5% 48.6% 1 参加したいと思う
平成２４年度 問５３ 12.1% 39.4% 35.6% 12.9% 51.5% 48.5% 2 どちらかといえば参加したい
平成２３年度 問５３ 13.7% 38.8% 35.4% 12.1% 52.5% 47.5% 3 どちらかといえば参加したくない
平成２２年度 4 参加したくない

平成２５年度 問５４① 12.4% 46.1% 17.3% 8.4% 15.7% 58.5% 25.7% 1 そう思う
平成２４年度 問５４① 14.5% 44.8% 14.1% 10.3% 16.3% 59.3% 24.4% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問５４① 12.8% 45.9% 17.0% 8.2% 16.1% 58.7% 25.2% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない

平成２５年度 問５４② 8.1% 35.8% 24.9% 10.4% 20.8% 43.9% 35.3% 1 そう思う
平成２４年度 問５４② 8.2% 37.8% 19.4% 13.6% 20.9% 46.0% 33.0% 2 どちらかといえばそう思う
平成２３年度 問５４② 6.7% 36.9% 23.8% 11.4% 21.1% 43.6% 35.2% 3 どちらかといえばそう思わない
平成２２年度 4 全くそう思わない

5 わからない
＊２０００人（市内の２０歳以上）を無作為に抽出、郵送によるアンケート。平成２５年度９２５人、平成２４年度９５２人、平成２３年度９８６人、平成２２年度１０３２人の有効回答。

＜数字の見方の例＞
平成２５年度 38.4% 61.5% 64.8%
平成２４年度 40.6% 59.3% 　年度ごと好ましい回答が減っている。 64.9% 　「わからない」という割合が多い
平成２３年度 42.2% 57.7% 64.6%

平成２５年度 46.1% 48.4% 平成２５年度 43.9% 35.3%
平成２４年度 44.5% 49.0% 　年度ごと好ましい回答が増えている。 平成２４年度 46.0% 33.0% 　年度ごとの特徴が読み取れない。
平成２３年度 44.4% 49.2% 平成２３年度 43.6% 35.2%

あなたは、国道、県道など市内以外を結ぶ幹線道路網が充実していると思いますか。

あなたのお住まいの地域の生活道路は、通行しやすく、歩行しやすい道路となっていますか。

あなたのお住まいの地域の生活道路は、通行しやすく、歩行しやすい道路となっていますか。

あなたのお住まいの地域の生活道路は、通行しやすく、歩行しやすい道路となっていますか。

あなたのお住まいの地域では、自治公民館活動等を通じ、市民同士がお互いに支え合い、助け合っていると思いますか。

あなたのお住まいの地域では、自治公民館活動等を通じ、市民同士がお互いに支え合い、助け合っていると思いますか。

あなたは、倉吉市では情報公開など市民に開かれた市政運営が行われていると思いますか。

あなたは、倉吉市では情報公開など市民に開かれた市政運営が行われていると思いますか。

あなたは、倉吉市では情報公開など市民に開かれた市政運営が行われていると思いますか。

あなたのお住まいの地域では、市民が自主的・自発的なまちづくり活動に取り組んでいると思いますか。

あなたのお住まいの地域では、市民が自主的・自発的なまちづくり活動に取り組んでいると思いますか。

あなたのお住まいの地域では、市民が自主的・自発的なまちづくり活動に取り組んでいると思いますか。

あなたは、お住まいの地域のまちづくりに、自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加したいと思いますか。

あなたは、お住まいの地域のまちづくりに、自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加したいと思いますか。

あなたは、お住まいの地域のまちづくりに、自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加したいと思いますか。

あなたのお住まいの地域では、自治公民館活動等を通じ、市民同士がお互いに支え合い、助け合っていると思いますか。

あなたは、市役所の窓口や電話など、職員の対応についてどう思いますか。

倉吉市では、総合計画に基づいてまちづくりを進めていますが、その目標を達成するために予算（市税、地方交付税、国県支出金など）が効果的・効率的に使われていると思いますか。

倉吉市では、総合計画に基づいてまちづくりを進めていますが、その目標を達成するために予算（市税、地方交付税、国県支出金など）が効果的・効率的に使われていると思いますか。

倉吉市では、総合計画に基づいてまちづくりを進めていますが、その目標を達成するために予算（市税、地方交付税、国県支出金など）が効果的・効率的に使われていると思いますか。

あなたは、日々の暮らしの中で、ごみの分別、資源回収、節電など、地球環境に優しい取り組みを心がけていますか。

あなたは、日々の暮らしの中で、ごみの分別、資源回収、節電など、地球環境に優しい取り組みを心がけていますか。

あなたは、日々の暮らしの中で、ごみの分別、資源回収、節電など、地球環境に優しい取り組みを心がけていますか。

あなたは、倉吉市の情報を得るために、日頃から市役所のホームページや市報くらよしを見たりしていますか。

あなたは、倉吉市の情報を得るために、日頃から市役所のホームページや市報くらよしを見たりしていますか。

あなたは、倉吉市の情報を得るために、日頃から市役所のホームページや市報くらよしを見たりしていますか。

あなたは、市の広報誌やホームページを読んだりを見たりしていますか。

あなたは、市役所の窓口や電話など、職員の対応についてどう思いますか。

あなたは、市役所の窓口や電話など、職員の対応についてどう思いますか。

あなたは、市内の森林が保全されることを大切だと思いますか。

あなたは、市内の森林が保全されることを大切だと思いますか。

あなたは、市内の森林が保全されることを大切だと思いますか。

あなたは、市内の森林が保全されることを大切だと思いますか。

あなたのお住まいの地域は、公園や緑地などの憩いの場が整備されていると思いますか。

倉吉市では、景観の保全や緑化の推進を行っていますが、それらの取り組みが進んでいると思いますか。

倉吉市では、景観の保全や緑化の推進を行っていますが、それらの取り組みが進んでいると思いますか。

倉吉市では、景観の保全や緑化の推進を行っていますが、それらの取り組みが進んでいると思いますか。

あなたのお住まいの地域は、ゆとりと潤いのあるよい住環境が整っていると思いますか。

あなたのお住まいの地域では、水と緑の豊かな自然環境が大切に守られ、育てられていると思いますか。

あなたは、倉吉市は自然体が、自然、商業・工業地域、居住地域などの土地利用のバランスがとれていると思いますか。

あなたは、倉吉市は自然体が、自然、商業・工業地域、居住地域などの土地利用のバランスがとれていると思いますか。

あなたのお住まいの地域は、ゆとりと潤いのあるよい住環境が整っていると思いますか。

あなたは、倉吉市は自然体が、自然、商業・工業地域、居住地域などの土地利用のバランスがとれていると思いますか。

あなたは、お住まいの地域のまちづくりに、自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加していますか。

あなたは、お住まいの地域のまちづくりに、自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加していますか。

あなたは、お住まいの地域のまちづくりに、自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加していますか。

あなたのお住まいの地域は、市街地の景観や町並みが優れていると思いますか。

あなたのお住まいの地域は、市街地の景観や町並みが優れていると思いますか。

あなたのお住まいの地域は、市街地の景観や町並みが優れていると思いますか。

あなたが住んでいるまちは全体として景観が優れていると思いますか。

あなたのお住まいの地域は、公園や緑地などの憩いの場が整備されていると思いますか。

あなたのお住まいの地域は、公園や緑地などの憩いの場が整備されていると思いますか。

あなたは、過去１年間にお住まいの地域の自治公民館活動に参加したことがありますか。

あなたは、過去１年間にお住まいの地域の自治公民館活動に参加したことがありますか。

あなたは、過去１年間にお住まいの地域の自治公民館活動に参加したことがありますか。

あなたのお住まいの地域では、水と緑の豊かな自然環境が大切に守られ、育てられていると思いますか。

あなたのお住まいの地域では、水と緑の豊かな自然環境が大切に守られ、育てられていると思いますか。

あなたのお住まいの地域は、ゆとりと潤いのあるよい住環境が整っていると思いますか。

あなたは、過去１年間のうちに路線バスを利用したことがありますか。

あなたは、国道、県道など市内以外を結ぶ幹線道路網が充実していると思いますか。

あなたは、国道、県道など市内以外を結ぶ幹線道路網が充実していると思いますか。

平成２５年度

平成２４年度

平成２３年度


